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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU  08 JANVIER 2018 

 
 

    --- Le lundi 08 janvier 2018 à 20 heures 00, à la Maison Départementale du Sport à BLOIS, s’est   
tenue la réunion du Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Départementaux de cross 
             - Organisation de l’ AG du Comité 
  - Déplacement CEDA au Val de Reuil 
             - Point sur la ½ finale des Championnats de France de cross  
             - Match intercomités de cross 
             - Point sur l’ AG de la ligue 
             - Compte rendu de la Commission des Officiels 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Francine GALLOU, Laurence MARECHAL, Virginie OLESKOW  
Messieurs Daniel AUBRY, Jean-Marie BIAUNIE, Philippe BRUNEAU, Christian DABERT, Richard 

FERRAND, Dominique FOURNET, Jean-Christophe GENDRIER, Lionel JEANNOT, Jean Pierre 
MARECHAL, Fernand PELLETIER, David TAVERNE, Christophe SALMON   

 -     en qualité de Représentants des clubs :  
 Mesdames Brigitte CHEVAL, Génération Trail, et Caroline LESEURRE, CAMVCC 

- en qualité de Président ou membre de Commissions : 
              Monsieur Philippe GAVEAU 

-  en qualité de Conseiller Technique Départemental  
              Monsieur Farès MEGHARBI 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Mesdames Aline MUSNIER et Estelle LEGRANVALLET. 
 
 

                --- David TAVERNE présente ses vœux de partage, bonheur, sérénité et surtout de santé à tous. 
                --- Il espère que la même dynamique sportive va se poursuivre pour le comité et les clubs du département. 
                --- Il félicite Mathilde SENECHAL, et son entraineur, pour l’excellent résultat (7éme et première française)  
            obtenu lors des championnats d’Europe de cross.  
                --- Il a le plaisir d’accueillir à cette réunion Caroline LESEURRE, du CAM VCC, et Brigitte CHEVAL, de  
            Génération Trail. 
 
 
DEPARTEMENTAUX DE CROSS 
             
                --- Le président précise l’importance de communiquer avec les médias, en particulier la Nouvelle 

République, pour cette manifestation, qui est un moment fort de l’année pour le comité, et qu’il ne faut 
surtout pas banaliser. 
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                --- La plaquette de cette manifestation a été préparée par le président de l’ US Vendôme, avec originalités. 
                --- La demande, pour le car podium du Conseil Départemental, a été acceptée.  
                --- Des licenciés UGSEL seront présents à cette épreuve. 
                --- Le programme commence par la marche nordique qui est ouverte à tous, licenciés ou pas, pas 

d’obligation de certificat médical. Le but étant de faire découvrir cette discipline. 
                --- La dernière course, les seniors et masters hommes, doit avoir lieu à 14 heures 50.                
                --- Les clubs doivent penser à amener deux coupes. 
                --- Beaucoup de personnalités n’ont pas encore répondu à notre invitation. 
                --- Enfin, il est rappelé que les inscriptions doivent être adressées à Lucie AUCHART : 

lucie.auchart@orange.fr  
 
 
ORGANISATION DE L’ AG DU COMITE 
   
                 --- Il est rappelé que cette Assemblée Générale aura lieu le 19 janvier 2018 à 19 heures 00 au centre 

d’instruction des pompiers, 55 rue des Laudières à VINEUIL. 
                 --- L’organisation, de la salle et de l’intendance, est prise en charge par le club local. Il en est de même 

pour le vin d’honneur. 
                 --- Tous les athlètes récompensés ont répondu présents. Il est rappelé que les récompenses seront 

remises après la lecture du rapport sportif, soit vers 20 heures. 
                 --- Le président donne lecture de l’ordre du jour qui est approuvé par les personnes présentes. Les  

rapports ont tous été reçus par la secrétaire du comité.  
                 --- Seront présents le maire de VINEUIL, Audrey ROUSSELET, adjointe de cette ville et élue au Conseil 

Régional, ainsi que Alain BUTTE, Président de la Ligue Centre Val de Loire. 
                 --- Des élections complémentaires auront lieux : deux candidatures ont été déposées (Caroline 

LESEURRE du CAMVCC et Juliette MACHU de l’ ACR). Le vote aura lieu à bulletins secrets. 
                 --- En ce qui concerne les noms des bénévoles, seulement trois clubs ont répondu au Comité. Prévoir 

environ 18 euros par cadeau, par bénévole.                   
                  --- Un diaporama photos sera réalisé par Farés MEGHARBI. Les clubs doivent lui envoyer rapidement 

des photos de leurs athlètes. 
                  --- Les clubs doivent penser à amener deux maillots pour la décoration de la salle. 
                  --- Parmi les champions départementaux des courses hors stade, seront présents : Milène PROUST, 

Richard FERRAND, Romain BERTHELOT et Charley COUTON. Ils recevront des bons d’achat chez R-Run. 
 
 
DEPLACEMENT CEDA A VAL DE REUIL 
 
                    --- Les documents pour l’organisation de ce déplacement sont en cours de réalisation par Fernand 

PELLETIER et Farés MEGHARBI. 
                    --- Les officiels sont Sylviane GAUCHER, Jean-Pierre MARECHAL et Philippe BRUNEAU. Il faut en 

trouver un autre. 
                     --- L’encadrement sera effectué par les entraineurs des différents clubs. 
                     --- Il est possible qu’il manque un chauffeur de minibus.  
 
 
POINTS SUR LA ½ FINALE LES CHAMPIONNATS DE FRANCE DE CROSS  
 
                    ---  La plaquette de présentation a été finalisée par l’ ACR. 
                    --- Les invitations seront envoyées par le Comité. L’ACR devra fournir la liste des personnes qu’ils 

désirent inviter. 
                     --- Le Jury de base doit être fait par le comité. Ce jury doit être complété par des juges de la ligue. Il n’y 

a pas beaucoup de volontaires à ce jour. Le président demande à ce qu’une relance soit faite pour avoir plus 
de personnes. 

                      --- Parallèlement, il sera demandé à la ligue combien il manque d’officiels car nous n’avons pas de 
nouvelles de la COT Régionale. 

 
 
MATCH INTERCOMITES DE CROSS 
 
                   --- Normalement, cette rencontre doit avoir lieu le 24 février 2018 à BRINAY -18-. Il n’y aura pas   
             d’animation. 
                   --- Le Comité du Cher a demandé à avancer cette compétition d’une heure (11 heures au lieu de 12  
             heures). D’après nous, il n’y a pas d’intérêt à changer les horaires et il sera fait une réponse au comité du   
            Cher en ce sens. Il reste à préciser également la prise en charge du repas de midi.  
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                   --- La sélection se fera aux Championnats Départementaux de cross. Il sera pris les dix premiers des  
              courses benjamins, benjamines, minimes filles et garçons. Ensuite, lors des régionaux, cette liste sera  
              peaufinée pour arriver à douze athlètes par catégorie.  
                    
 
POINT SUR L’AG DE LA LIGUE 
 
                     --- Cette Assemblée Générale aura bien lieu à Beauval le 17 mars 2018. Par contre, les horaires ne   
               sont pas encore fixés, il n’a pas décidé si elle commencera en matinée ou seulement en début  
               d’après-midi. 
                     --- Le prix des prestations a été ajusté et semble convenir à la Ligue.  
                     --- Les invitations seront faites par la Ligue, le Comité et le club local n’ayant qu’une liste à fournir.  
 
 
COMPTE RENDU DE LA COMMISSION DES OFFICIELS      
 
                      --- Il a été donné les dates de formation pour les juges régionaux et les jeunes juges. 
                      --- Pour les juges régionaux, la première formation, qui doit avoir lieu le 27 janvier 2018, correspond         
                 avec les régionaux de lancers longs. A voir si cette date est conservée ou changée. 
                      --- En ce qui concerne la formation des jeunes juges, il a été arrêté deux dates (14 et 21 mars 2018)   
                 qui correspondent à deux mercredis après-midi. A la demande de plusieurs clubs, nous allons voir s’il est  
                 possible d’enlever une de ces deux dates pour trouver un samedi matin.  
 
                       --- Dans la circulaire 59 de la FFA, la réglementation pour les minimes et benjamins a été modifiée.  
                 Les points les plus importants portent pour les minimes sur les faux départs (plus qu’un faux départ par  
                 course) et sur la planche d’appel des sauts horizontaux (comme les autres catégories, plus de double  
                 planche); pour les benjamins, hauteur des haies à 0,65 cm toute l’année. 
                      
 
QUESTIONS DIVERSES 

 
                       --- Un bureau exécutif de la ligue aura lieu à MAROLLLES le 18 janvier 2018 à 19 heures. Le comité  
                 sera représenté par son président, les membres du secrétariat, le trésorier et les présidents de  
                 commissions. Un buffet froid est à prévoir et une remise de cadeaux pour les membres de la ligue (une  
                 douzaine). 
                        --- Nous profiterons de cette réunion pour aborder les points suivants : la pérennité de l’emploi du  
                 comité et modifier les dates des formations et examens. 
 
                       ---  La prochaine réunion de la CSO Départementale aura vraisemblablement lieu le 13 février 2018 à  
                 20 heures 00. 
 
                       --- Les horaires des championnats de cross posent problèmes principalement pour les clubs qui se  
                 situent loin du lieu d’implantation de l’épreuve. Les solutions suivantes seront proposées à la ligue : 

- Enlever les deux cross courts du programme. 
- Regrouper certaines catégories comme pour les départementaux  
- Faire les courses Benjamins-Minimes la veille (le samedi après-midi) et en profiter pour faire de ces 

courses la rencontre inter-comités.  
   
                  
PROCHAINE REUNION 
 
                --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 01 mars 2018 à 20 heures 00 à la Maison Départementale du 
Sport à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 22 heures 30. 
 

 
                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 

 


